Lose diesen Selbst-Test ohne den Taschenrechner!

D a)l25.12=
b) 22 14 =

2)  Runde auf zwei Dezimalstellen
SHIAe aul zwer Dezimalstellen
a)6,21,16=
b) 0,7 3,22 =

3) ali6e:11=
b)322:14 =

4)  Runde auf zwei Dezimalstellen
a)53:12=
b) 0,02 : 0,8 =

© Rosel Reiff; Hofgeismar

Losungen:
1) a) 1500
b) 308

2)  a)7,192 ~7.19
b) 2,254 ~225

3)  a)l6
b) 23

4 2)0441 ~ 044
b) 0,025 ~ 0,03

Bewertung:

15 - 16 Punkte = 1
13 - 14 Punkte =2
10 - 12 Punkte = 3

8 - 9 Punkte =4
5- 8 Punkte =35
0- 4Punkte =6

5)

6)

7)

8)

5 a)627+93=
b) 224 + 76 =

6) Runde auf zwei Dezimalstellen
a) 1,815+ 0,124 =
b) 0,9 + 0,802 =

7)) a)557-67=
b) 294 - 86 =

8  Runde auf zwei Dezimalstellen
a) 1,375 -0,021 =
b) 7,9 -0,225 =

a) 720
b) 300

a) 1,939 ~ 1,94
b) 1,702 ~ 1,70

a) 490
b) 208

a) 1,354 ~ 135
b) 7,675 ~ 7,68

Fiir jede richtige Losung erhiltst du einen Punkt!

Du solltest versuchen, moglichst
(fast) fehlerfrei zu bleiben, damit

dir bei der Priifing keine Punkte

in diesem Bereich abgezogen werden.
Bei den Noten 3 bis 6 solltest du

also nochmal {iben!

Mathe- Tour I ( Briiche)

Lise diesen Selbst-Test ohne den Taschenrechner!

1) Kiirze so weit es geht!

2) Erweitere!

o7 6
15 _ 28 _ 7 _ % -
ss 49 9
e AT
3) Addiere bzw. subtrahiere! 4) Multipliziere bzw. dividiere!
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» ! 0,5 05 1 10-12 Punkte =3 dir bei der Pritfung keine Punkte
8 - 9 Punkte =4 in diesem Bereich abgezogen werden.
Losungen zu 2) 5- 8 Punkte=5 Bei den Noten 3 bis 6 solltest du
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3) Losungen NICHT abschreiben! 4) Losungen nur zur Kontro
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abschneiden



